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1. IlacnopT ¢oHaa OLIEHOYHBIX CPEACTB

1.1. O6aacTb npuMeHeHnusi GoHIAa OLIEHOYHBIX CPEACTB



@onnpl oneHounblx cpeacts (POC) npeaHasHayeHbl JUIsI OLEHKH pe3yJbTaTOB OCBOCHUS
yueOHoM muctumuinael OI'CD.03. Uuoctpanusiit s3bik (Hemenkwuit). @OC BkItOYaeT KOHTPOJIbHBIE
MaTepHabl Ui IPOBEJICHUsT TPOMEXYTOYHOH arrecTanuu B popme auddepeHurnpoBaHHOrO 3a4era.

B npouiecce nzyueHus TUCIUIUIMHBI YCBOCHHE 3HAHMS U YMEHHUSI HarpaBjieHbl Ha (OPMHUpPOBaHUE OOIIMX
KOMIIETECHIINN:

yMeThb:

- obmartbkcs (YCTHO M MHUChMEHHO) HAa MHOCTPAaHHOM $3bIK€ Ha NMPO(ecCHOHANbHBIE U MOBCEIHEBHbBIE
TEMBI;

- NIEPEBOAUTH (CO CJ'IOBapeM) HWHOCTPAHHBIC TEKCTHI HpO(I)eCCPIOHaJ'ILHOfI HAIIPpaBJICHHOCTH,

- CaMOCTOATEIbHO COBEPUIEHCTBOBATH YCTHYIO U MMCbMEHHYIO PEUb, MIOMOJIHATh CIIOBAPHbIN 3amac

3HATh:
- nexcuyeckuit (1200-1400 nexcuyeckux €IUHHII) U TpPaMMATHUYECKU MUHUMYM, HEOOXOIUMBINA IS
YTEHUS U TIEPEeBOo/Ia (CO CIIOBApEM ) HHOCTPAHHBIX TEKCTOB MPO(deCCUOHATBLHON HAMPABICHHOCTH

OObyuaromuecs JOKHBI 001a/1aTh 00IMMH KOMIIeTeHIMAMM, BKIIOYAIOIIUMU B c€0sl CIOCOOHOCTh

OK 1. IloHumarp CyHIIHOCTh M COLMANBHYIO 3HAUYUMOCTh CBOeil Oynymieil mpodeccuu, obnanatb
BBICOKOW MOTHBAIMEH K BBITIOJIHEHHIO MPOGECCUOHATBHOM AEATEIHPHOCTH B 00JacTH 0OECTICUeHUs
MH(POPMALIMOHHOM 6€30MacHOCTH.

OK 2. OpranuzoBbIBaTb COOCTBEHHYIO J€ATEIbHOCTb, BbIOMpATh THUIOBBIE METOJBl M CIOCOOBI
BBINOJIHEHUS TPO(ECCHOHAIBHBIX 3a/1a4, OLIEHUBATh UX 3((PEKTUBHOCTh U KaYECTBO.

OK 3. IlpuHuMarh pemnieHus B CTaHAAPTHBIX M HECTAHJIAPTHBIX CHUTyalMsIX M HECTH 3a HHUX
OTBETCTBEHHOCTb.

OK 4. OcyuiecTBiaTh MOUCK W HCHOJb30BaHHWE HH(pOpMaLuu, HEoOXoauMon g 3()(PEeKTUBHOTO
BBINOJIHEHUS TPO(ECCHOHANIBHBIX 3a/1a4, TPOPECCHOHATBHOTO U TMYHOCTHOI'O PA3BUTHSI.

OK 5. Hcnonp3zoBaTh HH(GOPMALMOHHO-KOMMYHUKAIIMOHHBIE TEXHOJOTMM B IpodeccroHalbHOMI
JESATEIBHOCTH.

OK 6. Paboratp B KOJUIEKTHBE U KoMmaHjae, 3()(EeKTHBHO 0OIIAThCA € KOJUIEraMH, PYKOBOJCTBOM,
NOTPEeOUTENAMHU.

OK 7. Bparb Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTh 3a pabOTy WIEHOB KOMaH[bl (IMIOAYMHEHHBIX), PE3YyJbTaT
BBITIOJTHEHMS 3a/1aHUH.

OK 8. CamocTosTenhHO ONPEACIIATh 3aa9u MPOPECCHOHATBHOTO U TUYHOCTHOT'O Pa3BUTHS, 3aHUMATHCSI
camMo00pa30BaHUEM, OCO3HAHHO IJIAHUPOBATH MOBBILICHUE KBATH(DUKALINY.

OK 9. OpueHTHpOBATHCS B YCIOBUAX YaCTOW CMEHBI TEXHOJIOTUH B TPO(PECCHOHAIBHON e TETHHOCTH.

Onucanue npasun ogpopmaenus pe3yibmamos oyeHUSaAHUA

OTtMmeTKka IIpaBWJIbLHBIX OTBETOB
«5» 50-45
«4» 44 - 40
«3» 39 -35
«2» 34 -30
®oHbI OLIEHOYHBIX CPEICTB
2.1. 3aganus
TekcT 3agaHusA: TECT
Test 1.

1. Hast du ... Text iibersetzt?
a) der b) des ¢) dem d) den



2. Kennst du ... Studentin?
a) die b) der ¢) dem d) den

3. Was hast du ... Lehrer geantwortet?
a) der b) des ¢) dem d) den

4. Wer erklart ... Studentin neue Worter?
a) dieb) der c) den d) des

5. Der Lebenslauf ... Studentin ist kurz.
a) die b) den c) des d) der

6. Erhat ... Bruder.
a) ein b) eines c) einem d) einen

7. Sie liest ... Buch.
a) einb) eines c) einem d) eine

8. Er braucht ... Stunde Zeit.
a) einb) eine c¢) einer d) einen

9. Die Studenten ... Colleges miissen 3 Jahre studieren.
a) ein b) einen c) eines d) einem

10. Er gab ... Studenten sein Worterbuch.
a) einb) eines c) einem d) einen

11. Das ist ... Vater.
a) mein b) meiner ¢) meinen d) meinem

12. Sie ist eine Freundin ... Mutter.
a) mein b) meine c¢) meines d) meiner

13. Hast du ... Freund das Wort erklart?
a) dein b) deinem c) deinen d) deines

14. Sie hat ... eigenes Worterbuch.
a) ihr; b) seine; c¢) deines; d) meine;

15. Das ist der Bruder ... Vaters.
a) sein; b) seines; c¢) seinem; d) seiner;

16. Sie hat ... Worterbuch.
a) keine; b) keines; c) keinen; d) kein;

17.Ich habe ... Schwester.
a) keine b) keiner c) kein d) keines



18. Er hat ... Computer.
a) keinen b) kein c) keine d) keines

19. Wir brauchen ... Worterbuch.
a) kein b) keiner c) keine d) keines

20. Am Sonnabend haben wir ... als der Vater.
a) keine b) keinen c) keines d) keiner

21. Die Mutter ist ... als der Vater.
a) jung b) jiinger c) jiingste d) am jlingsten

22. Der Vater ist ... als die Mutter.
a) alt b) dlreste c) am &ltesten d) élter

23. Meine Familie ist ... als seine Familie.
a) am groBten b) groBte c) groBer d) grof

24. Der Sportkomplex gehort ... unserem College.
a) zub) fiir ¢) um d) zum

25. Bist du ... der Studentin bekannt.
a) seit b) mit ¢) fiir d) zu

26. Wir sitzen ... Tisch.
a) fiirb) an c) am d) aus

27. Sie gehen ... den Park.
a) inb) fiir ¢) auf d) im

28. Wir sind ... Park.
a) inb) fiir ¢) auf d) im

29. Wo liegt das Buch? Es liegt ... dem Tisch.
a) anb) aufc) am d) mit

30. Wann beginnt der Unterricht? ... 8 Uhr.
a) inb)im c)umd) am

31. Gib ... bitte dein Worterbuch!
a) mich b) mir ¢) uns d) wir

32. Ersieht ... .
a) dir b) deiner ¢) uns d) wir

33. Gib ... deinen Kugelschreiber!
a) ihm b) ihn ¢) mich d) dich

34. Zeig. ... dein Helf!



a) sie b) wir ¢) ihn d) ihr

35. Wer hat das ... gesagt?
a) wir b) euch c) ihn d) es

36. Heute ist ein ... Tag.
a) schoner b) schones c) schone d) schonen

37. Morgen haben wir einen ... Tag.
a) freib) freier c) freien d) freie

38. Das ist ein ... Geschirr.
a) neue b) neuer c) neuen d) neues

39. Hier ist eine ... Tasse.
a) neuer b) neue c¢) neues d) neuen

40. Wir haben ... Rdume.
a) gemiitlich b) gemiitlicher c) gemiitliche d) gemiitliches

41.Ich ... die Lexik lernen.
a) muss b) musst c¢) sollst d) kannst

42. ... du spazieren gehen?
a) kann b) kannst c) will d) darf

43. ... man fragen?
a) willst b) sollst ¢) konnen d) darf

44. ... ich lesen?
a) konnen b) dorfen c) soll d) sollen

45. ... du nach Hause gehen?
a) willst b) will ¢) muss d) kann

46. Mit vem hast du ... unterhalten?
a)sich b) mich c)dich d) uns

47. Sie unterhalten ... uber ihr Studium.
a) mich b) dich ¢) uns d) sich

48. Setzt ... auf das Sofa!
a) uns b) euch c¢) dich d) mich

49. Wir haben ... miteinander unterhalten.
a) uns b) euch c) dich d) mich

50. Ich muss ... von Thnen verabschieden.
a) dich b) sich ¢) mich d) uns



OrueHka pe3yJbTaToB TecTa:
KoaudyecTBOo 0aJ1710B = OlIEHKA

50 - 45 =5
44 - 40 =4
39-35=3
34 -30=2
29-0=1
Kiaroun

1.-d 11 -a 21 -b 31-b 4] -a
2.-a 12 -d 22 -d 32 -c 42 -b
3-c¢ 13-b 23 — 33-a 43 -d
4-b 14 —a 24 —a 34 d 44 ¢
5-d 15-b 25-b 35-b 45 -a
6—d 16 —d 26 — 36 —a 46 -c
7-a 17 —-a 27 —a 37— 47 -d
8 -b 18 —a 28 —d 38 —d 48 -b
9— 19 —a 29 -b 39-b 49 -a
10 — 20 -b 30 — 40 —c 50 -c

Test 2

Anlasslich ...Jubilaums
a)der b) dem c)des d) das

1. Wegen ... Messtechnik
a) des b)der c¢) die

2. Unweit ... Hauptgebaudes
a)des b)der c)dem

3.Wabhrend ... Unterrichts
a)der b) die c)des

4. Unser College ist eines der grosst- Cjlleges.
a)—enb)—erc) -e

5. Er ist ein gut- Fachmann.
a)-e b)er c)—en

6. Sie sind gut- Studenten.
a)—en b) —er c)-e

7. Deutschland ist ... der grossten Ausbildungslander.
a) eine b) eines c) einer

8. Russland ist ... der groBten Industrielander.
a) eines b) eine c) einer

9. Der Kfz-Mechaniker ist ... der popularsten mannlichen Berufe in Deutschland.



a) einer b) eine c) eines

10. Kauffrau im Einzelhandel ist ... der popularsten weiblichen berufe in Deutschland.
a) eine b) eines ¢) einer

11. Unsere Fachschule ist ... der bekanntesten Fachschulen in unserem Land.
a) einer b) eines c) eine

BriGepuTe 5KBUBAJICHT JaHHOMY MPUIIOKEHUIO:

12.Zwei Test werden von Abiturienten geschrieben.

a) AOHUTYpUEHTHI MUCANIN JIBA TECTA.
b) AOUTYpHEHTHI MUIIYT JBa TECTA.
c) AOHUTYpUEHTHI HAITUIIYT J[Ba TECTA.

13. Die Prufung in Physik wird gut abgelegt.
a) OK3aMeH 1o (HU3UKEe CIaTH XOPOIIIO.
b) Dk3ameH no Gu3MKe caaayT XOPOLIO.
c) Ok3aMeH 1o (U3UKEe CIAI0T XOPOIIIO.

14. Er wird vom Lehrer gefragt.
a) YuuTenb CIpammBaeT ero.
b) OH cnpamuBaeT yauTens.
c) OH crpoCUT yUUTEIS.

15. Die neuen Messgerate wurden vom Laboranten gepruft.
a) JlaGopaHT mpoBepsieT HOBBIE U3MEPHUTEIIBHBIC TPUOOPHI.
b) JlaGopaHT npoBepu1 HOBbIE U3MEPUTENbHBIE TPUOOPHI.
c) JlaGopaHT MpOBEPUT HOBBIE U3MEPHUTEIHHBIC TPHOOPHI.

16. Der Horer wurde abgehangt.
a) TenedoHHyIO TPYOKY MTOBECHUIIH.
b) Tenedhonnyro TpyOKy BemaroT.
c) Teneponnyro TpyOKy MOBECHT.

17. Der Text wurde liecht ubersetzt.
a) Tekct mepeBOIUTCS JIETKO.
b) Tekct nepeBoaUIICS JIETKO.
c) Tekcrt nepeBonsT JIETKO.

18. Er ist an der Fachschule immatrikuliert worden.
a) Ero 3auucisT B TEXHUKYM.
b) Ero 3a4ucisiioT B TEXHUKYM.
c) Ero 3auncnunu B TEXHUKYM.

19. Das Stipendium ist von ithm erhalten worden.
a) OH TOJIy4YHJI CTUTICHTUIO.
b) OH NOTYYUT CTUTICHIHIO.
¢) OH nosy4aeT CTUICHIUIO.



20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

Der Haushalt ist verabschiedet worden.
a) bromker npussy.

b) BromxeT npuHUMAIOT.

c) bromker mpumyT.

Das gute Ergebnis war erreicht worden.

a) JloOGuBaroTcs XOpOIINX Pe3yIbTaTOB.
b) Xopommuii pe3ynbTaT OyAeT TOCTUTHYT.
c) bbul gocTUrHYT XOpoOIIHii pe3ysbTar.

Dieses Gesetz war verabschiedet worden.
a) OTOT 3aKOH NPUMYT.

b) OTOT 3aKOH OBLT MIPUHSAT.

c) OTOT 3aKOH OyAeT MPHUHST.

Er war exmatrikuliert worden.
a) Ero otuncnmnu.

b) Ero oruuciusior.

¢) Ero oruucnsr.

Hier wird nicht geraucht.

a) Man rauchte hier nicht.

b) Man wird hier nicht rauchen .
¢) Man raucht hier nicht.

Man erzielte gute Leistungen.

a) Es wurden gute L eistungen erzielt.

b) Es werden gute Leistungen erzielt.

c) Es werden gute Leistungen erzielt werden.

Man hatte das Haus gebaut.

a) Das Haus wird gebaut sein.

b) Das Haus war gebaut.

c) Das Haus wird gebaut werden.

Man wird dieses Haus bauen.

a) Das Haus wird gebaut.

b) Das Haus wird gebaut sein.

c) Das Haus wird gebaut werden/

28. 20-ro mMas SKk3aMeH OyeT C/IaH.

a) Am 20. Mai wird die Prufung abgelegt.

b) Am 20. Mai wird die Prufung abgelegt werden.
c) Am 20. Mai wird die Prufung abgelegt sein.

29. Bce cTyeHTHI 3a4KCIICHBI B aBI'yCTE.

a) Alle Studenten sind im August immatrikuliert.

b) Alle Studenten werden im August immatrikuliert.

c) Alle Studenten werden im August immatrikuliert sein.



. Bce yqe6HHe IJIaHBI OBLIM COTJIACOBAHBI.

Alle Lehrplane sind abgestimmt.
Alle Lehrplane waren abgestimmt.
Alle Lehrplane werden abgestimmt sein.

. Das ist geschriebene Ubung.

Das ist eine Ubung, die geschrieben sein wird.
Das ist eine Ubung, die geschrieben ist.
Das ist eine Ubung, die geschrieben wird.

. Das ist eine bendete Arbeit.

Das ist eine Arbeit, die beendet worden ist.
Das ist eine Arbeit, die beendet wrid.
Das ist eine Arbeit, die beendet sein wird.

. Er ist ein Arbeitender Azubi.

Er ist ein Azubi, der arbeitet.
Er ist ein Azubi, der arbeitete.
Er ist ein Azubi, der arbeiten wird.

. Das ist eine erganzende Funktion.

Das ist eine Funktion, die etwas erganzte.
Das ist eine Funktion, die etwas erganzen wird.
Das ist eine Funktion, die etwas erganzt.

. Man sollte das Geschirr abtrocknen.

Das Geschirr soll abgetrocknet werden.
Das Geschirr sollte abgetrocknet sein.
Das Geschirr soll abgetrocknet sein.

. Man soll die Bildung der Azubis fordern.

die Bildung der Azubis soll gefordert werden.
Die Bildung der Azubis sollte gefordert werden.
Die Bildung der Azubis soll gefordert sein.

. Wir mussen heute den Test schreiben.

Der Test muss von uns heute geschrieben sein.
Der Test muss von uns heuten geschrieben werden.
Der Test musste von uns heuten geschrieben werden.

. BeraBbTe coro3 «denn» nian «well»:

. Sie studiert die Haushaltsfuhrung, ... sie will Haushalterin werden.

weil; b) denn

. Er studierrt an der Fachschule, ... er will Techniker werden.

denn; b) weil

. Sie lernen Hydraulik und pneumatik, ... sie diese Facher fur ihren Beruf brauchen.



a) denn b) weil

41. Sie studient die Fachrichtung ,,Technologie und Servise®, ... sie auf dem Bereich der
Dienstleistungen tatig sein will.

a) denn b) weil

IV. Welcher Satz ist richtig?

42. a) Nachdem die vorprufung in Physik war abgelegt worden, bereitete er sich auf die

zwischebprufung in matchematik vor.

b) Nachdem die Vorprufung in Physik abgelegt worden war, er bereitete sich auf die
zwischenprufung in mathematik vor.

¢) Nachdem die Vorprufung in physik abgelegt worden war, beraitete sich auf die
Zwishenrufund in Mathematik vor.

43. a)Nashdem das Holz bearbeitet worden war, aus ihm wurde Holzproduktion gefertigt.
b)Naschdem das Holz bearbeitet worden war,wurde aus ihm gefertigt.
c)Nachdem das Holz bearbeitet worden war, wurde aus ihm Holzproduktion gefertigt.

44 .a)Er sagt , dass diese Situation er ganz gut kennt.
b) Ersagt, dass er diese Situation er ganz gut kennt.
c) Ersagt, dass er kennt Situation er ganz gut.

45. a)Als er ein kleiner Junge war,wollte er diesen Beruf erlernen.
b)Als er war kleiner Junge ,wollte er diesen Beruf erlernen.
c)Als er ein kleintr Junge war, er wollte diesen Beruf erlernen.

46. Die Praxis zeigt, dass Jugendliche, die nach dualen Ausbildungsplanen sind qualifiziert,rasch
berufliche Perspektiven finden.
a)
Die Praxis zeigt, dass Jugendliche, die nach dualen Ausbildungsplanen sind qualifiziert,rasch
berufliche Perspektiven finden.
b) Die Praxis zeigt, dass Jugendliche, die nach dualen Ausbildungsplanen qualefiziert sind,
finden rasch berufliche Perspektiven.
c) Die Praxi zeigt, dass Jugendliche, die nash dualenAusbildungsplanen qualifiziert sind, rasch
berufliche Perspektiven finden.

V.Erganzen Sie Den Satz:
47 Man muss essen,.....
a)statt zu lebenn.
b)um zu leben.
c)ohne zu leben.

48. Er legte das Bild aus dem Tisch
a) Er legte das Bild aus dem Tisch, ...
b) ohne es an die Wand zu hangen.
c)um es an die Wand zu hangen.

49 Sie lernen Werkstoff-und metallkunde,
a) statt gute Technologen zu werden.
b) um gute Technologen zu werden.



c)ohne gute Technologen zu werde.

50 Er uberetzt,

.a) Er uberetzt,...

a) um das Worterbuch zu gebrauchen.
b) statt das Worterbuch zu gebrauchen.
c)ohne das Worterbuch zu gebrauchen.

Karoun:

Test 2

1-b 11-c 21-c 31 -b 41-b
2-a 12-b 22-b 32 -a 42-c
3-c 13-c 23-a 33 -a 43-c
4-a 14-a 24-c 34 ¢ 44-b
5-b 15-b 25-a 35-b 45-a
6-c 16-a 26-b 36 -a 46-c
7-b 17-b 27-c 37-b 47-b
8-a 18-c 28-c 38 -b 48-a
9-a 19-a 29-a 39 -a 49-b

10-c 20-a 30-b 40 -b 50-c
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